FRANCAIS

Station de travail assis/debout Lotus™ RT

CONSIGNES DE SECURITE /AVERTISSEM

Assurez-vous que la station de travail ossis-debout est sofidement fixée o bureau/a lu table avant de I'viiliser afin d'éviter de vous blesser ou d'endommager le produit.
o AVERTISSEMENT ; RISQUE DE PINCEMENT ! NE PAS METTRE LES MAINS OU D'AUTRES OBJETS SOUS LA
PLATEFORME OU LE BRAS PENDANT LUTILISATION. 1L EXISTE UN RISQUE DE BLESSURE GRAVE.

o AVERTISSEMENT ; NE PAS DEPASSER LA CAPAQITE MAXIMALE DE POIDS INDIQUEE, CELA POURRAIT PROVOQUER <201
UNE BLESSURE GRAYE OU ENDOMMAGER LE MATERIEL < U livres

©  ATTENTION : RISQUE LORS DU LEVAGE ! DEUX PERSONNES SONT NECESSAIRES POUR DEPLACER LA STATION DE <1361 kg
TRAVAIL CELA POURRAIT PROVOQUER UNE BLESSLIRE GRAVE OU ENDOMMAGER LE MATERIEL

o hssurez-vous que ks longueurs de cable sont assez longues ef suivez les instruetions de ce manuel en
mafiére: d'acheminement des cobles. Le non-respect de ces instructions pourrait provoquer des dommages de < 5 livres
'iquipement ou des blessures. -

o NE PAS medifier le réglage de la tension funt que tout I'équipement et les accessoires n'ont pas 6% plocgs surla S 1 _a
stotian de frovail.

»  NE PAS s‘appuyer sur le support de davier.
= Uniquement compatible avec le kit de bras de moniteur Fellowes pour Lotus.

*  S'assurer que lu surfuce de montage ou le bureau sont plats et peuvent supporter le poids combiné de lu station
de trervail et des aceessoires.

*  Refirer tout 'équipement et les occessoires d lu stafion de travail avant de la déplacer.

Ne ﬁa of sur des surfaces en verre, Epaisseur maximum du bureaw : 76 mm (3 po) / Epaisseur minimum
du bureau 19 mm (% po)

C(ONTENU

Pigces du bras de moniteur
Couverde x1

Barre x1

Assemblage VESA x1

Raccord x1

Pince pour cébles x1

am Fgx
E. 6 g

WS e e —
~ o >

Matériel

A Rondelle de verrovillage 10,5 x 2,5 mm,
digmétre externe 16 mm x1

Vis d téte cylindrique creuse M4 x 10 mm x1
(g Allen 4 mm x1

Vis @ féle cylindrigue creuse M10 x 2,5 x]
(1é en L hex. 8 mm x1

Vis & 18te cruciforme M5 x 12 mm x4
(simple], 8 (double)

6 Vis & 1éte cruciforme M4 x 12 mm x4
(simple), 8 {double) 3

Eaa B B — B W

Lolus_AT_Manual_872443_RevB_10L_052918indd B-9

CONTENU : SUITE

Pices de lu station de Autres outils nécessaires
travail assis/debout Tournevis cruciforme
6 Base + surfuce de travail x1

Matériel b ©
Plaque de support pour pince x1
(e 10 mm x1

(lé Allen § mm x1 p————

(Ié Allen 4 mm x1

Vis o 18te creuse filetage MB x
1,25 mm, 65 mm de long x2

ASSEMBLAGE
ETAPE 1A

Installation de o pince pour les tables plus épaisses

— = — — =

®  Lapince est fournie assemblée pour s'gjuster d des tables de 41,27 mm (1 5/8 po) d‘épaisseur, et un dégagement de 96,52 mm (3 13/16 po}
est nécessaire derrizre le bureau. Si vatre fable est plus épaisse, continuez a I'fiape 1A, Si vatre bureau est proche d'un mur et @ un espace limits,
6,35 mm @ 96,4 mm (1/4 po a3 13/16 po), rendez-vous a |'étape 1. i ucun de ces cas de figure ne s'applique, rendez-vous & I'éfape 1€

o Utilisez 2 personnes pour enlever lo base ef la surfoce de fravail (6) de la boite

e Desserrez une vis de |n pince et enlevez Ioutre a F'aide de Ju clé Allen de 4 mm (K)

o Faies glisser ef enlevez la pince pour changer Forientation. Remettez-lu en place tel qu'ilusiré sur 'image €

o Réinstollez la vis et serrez I'autre, Assurez-vous que les deux vis sont bien fixées solidement. Rendez-vous a I'étape 1€

ETAPE 18

Installation de la pince avec un espace limité

o Utilisez 2 personnes pour enlever lo base et ln surface de travail (6) de lu bofte

o nlevez la pince o I'aide de lo dé Allen de 4 mm (K)

o Plocez-lu d Farrigre du bureau et réinstallez-la sous le bureau. Rendez-vous @ I'Etape 1€

5/29/18 1110 PM



ETAPE 1¢ ETAPE 4A

Déballage et détermination de la position assise inifiale Fixation du bras de maniteur

o Utilisez 2 personnes pour enlever la base et la surface de travail {6} de la baite o Installez fa barre de moniteur (2) en la placant dans 'orifice de la plateforme ¢f en insérant une vis M10 {D) avec une rondelle de verrouilloge
o Faites glisser lu base et la surface de travail (6) sur la fable {A)  travers e dessous de la ploteforme

o Déterminez votre position assise initiale souhaitée o Serrez lo vis M10 (D)  l'ide de la dé en L hex. de 8 mm (E)

Remarque : Si vofre posilion assise souhaflée esi au cenire de la table, choisissez une position de départ qui esl @ I'écart du cenire (image D) o Aciionnez e levier et baissez la surface de travail sur le bureau

C

ETAPE 2

; R ETAPE 4B
nce

Fixation du bras de moniteur

®  Insérez deux vis M8 (L) dans la _____.s o Attachez le raccord (4) & la barre de moniteur et serrez-le a Vaide d'un tournevis cruciforme lorsqu'il se rouve @ la hauteur désirée (image A)
. _ﬂ_“hﬂm _=>_H_e___m te E__Eﬂ ﬂ_as_ _”_sa .:: _.“__.___.am_,_m des H_m o Faites glisser 'assemblage VESA sur la borre de moniteur (2) et serrez  l'aide du bouton situé a 'arriére (images B/C)
A T - Wil gt UL S o Insérez le couverde sur le dessus de Iu barre ef fixez-le en utilisant une vis M4 (B) et une dé Allen de 4 mm {C)

trous de la plague de support pour pince (H)

o Serrez les vis M8 (L) avec la dé Allen de 6 mm (J) jusqu'a ce
que |n ploque de support pour pince (H) soit fixée solidement
av bureau

C 1/8/C

In

ETAPE 3

Levage de ln station de travail assis/debout

o Enlevez le serre-cable dv levier du c6té droit de la plateforme e

o Adionnez le levier et levez la station de fravail assis/debout

o (Facoltatif) Si vous voulez placer le levier du 6t gauche de la plateforme, enlevez les (2) boulons M6 x 10 mm mainienant le manche a l'vide ETAPE 5
de la dé Allen de 4 mm (K). Attachez-le de nouveau du cété gauche Fixation du (des) moniteur(s)

o Fixez voire {vos) moniteur(s) a 'assemblage VESA d Fuide des vis  éte crudforme
A [ | B \\\ M5 % 12 mm (F) ou M4 x 12 mm (G) fournies, en fonciion de votre moniteur

I I

Lolus_RT_Manual_872443_RevB_10L_052918indd 10-11 @ 529118 1,10 PM



ETAPE 6 (focultatif)
Réglage du niveau de lo plateforme
® Adivez le levier et déplacez ['unité dans la position assise iniliale souhaitée (image A)

® La surfoce de travoil est assemblée pour éire plane, cependani, certaines configurations peuvenl provoquer le soulévement des coins (image B).

Afin de régler le niveau, suivez les étapes ci-dessous

o Déterminez quel cdté (drait ou guuche) se souleve

o Adtionnez le levier et levez lu surface de trovail

o Dy c8t qui n'est pas soulevé, desserrez les (2) écrous M6 situés sur le dessous de la plateforme @ I'aide de la dlé de 10 mm (1)

o Dy méme c8%, serrez la vis de réglage M4 (image D) & I'nide de lo clé Allen de 4 mm (K) jusqu'a ce que la surface de travail soif plane
o Resserrez les deux écrous M6

o Baissez |n surface de travail pour qu'elle retrouve sa positian assise inifiale. Si vous n'éles pas satisfail(e), répétez les étapes d-desss jusqu'a

ce que | ploteforme soit plane

ETAPE 7
Gestion des cables

o Assurez-vous que volre slation de fravail est dans so
posifion lu plus houte

o Acheminez les cibles de votre clavier et de votre souris d
travers les trous de lo surface de travail

o Acheminez les cables de votre moniteur duns la barre vers
le bas et pincez-les avec I pince pour cables (5) fournie

o (ontinuez o acheminer les cables du moniteur vers le bos a
travers le manchon pour cables a |'arriére de la plaleforme

®  Rassemblez fous les cibles en-dessous de la plateforme et
acheminez-les a travers le bras vers Ja base

e ssurez-vous que les cibles aient une longueur adaptée o

I'amplitude de mouvement désirée.

Lolus_RT, Manual_872443_RevB_10L_052918indd 12-13

ETAPE 8
Réglage de la fension

® Lo tension réglable permet de lever et de baisser votre sfation de travail assis/
debout sans effort, Commencez par lever la station de travarl assis/debout & la
posifion |n plus élevée avec tout I'équipement et les accessoires placés sur celle-ci.
o Lotus RT vous est livrée avec e réglage de tension le plus léger. Tournez le boulon
I'arriére du plan de base dans le sens horaire o I'vide de 1o dé Allen
de 6 mm (J} pour compenser des poids plus lourds. A lilve d'indication, il faut
environ 10 demiours pour compenser une configuration & moniteur simple,
25 demi-tours pour une configuration & meniteurs doubles. Le nombre exad de
tours dépend de votre confort personnel. Une fois que vous avez correctement
réglé lu Lotus RT, vous devriez pouvoir la lever el lu baisser suns qucun effort.

RECOMMANDATION D’UTILISATION

Commencez par rester debout 15 minutes par heure. Adaptez ce temps selon votre propre confort.

GARANTIE LIMITEE DE 5 ANS DE LA STATION DE TRAVAIL AVEC SUPPORT ASSIS-DEBOUT FELLOWES LOTUS™ RT

Fellawes, Inc. (lo < Soriété 3) gorontit ce produit contre tot défout de matériel et de main d'euvre dans les g (5) ans & compler de la date d'ocha original du produit.

En cas de survenance d'un tel défoul ou cours de la _x__.:r de gorantie, la Société {4 sa seule discrafion) réparera ou remplozern le produit défectueux sans aucun frais

de service ni de main d'euvre ou remboursern le prix d*achal.

(ette gorontie s"appligue uniquement @ I'acheteur final inifiol et ne couvre oucun dommege né d'une mauvaise utilisation, d'un nan-respect des instructians d'installation

et d'utilisation, d'une négligence, de I'viilisation d'accessaires pon autorisés, d'une utifisation commerdiale, d'une ulilisation sur un couran! o une fension différentie)

de celui/celle indiquéle) sur le produit ou d'une mointenance non oulorisée pendant ln période da garantie, pour des éléments narmalement cobverls pat lo garentiz,

LA DUREE DE TOUTE GARANTIE [MPLICITE, ¥ COMPRIS MAIS SANS 'Y LIMITER, TOUTE GARANTIE IMPLICITE DE QUALITE MARCHANDE OU D'ADAPTATION A DES FINS

SPECIFIQUES, EST LIMITEE EXPRESSEMENT & LA DUREE DE CETTE GARANTIE LIMITEE.

SAUF MENTION CONTRAIRE PAR LES LOIS EN VIGUEUR, L'UNIQUE RECOURS DONT DISPOSE LE CLIENT POUR TOUTE VIOLATION DE CETTE GARANTIE OU DE TOUTE GARANTIE

IMPLICITE QU DE TOUTE OBLIGATION DECOULANT DE LA LOI OU AUTRE SERA LIMITE TEL QUE PRECISE DANS LA PRESENTE A LA REPARATION, LE REMPLACEMENT OU LE

REMBOURSEMENT DU PRIX D'ACHAT, A LA DISCRETION DE LA SOCIETE.

EN AUCUN CAS LENTREPRISE, SES SOUETES AFFILIEES, SUCCURSALES, SOCIETES LIEES, REVENDEURS OU LEUR PERSONNEL DIRECTEURS OU EMPLOYES OU TOUTE

PERSONNE POUR LAQUELLE IL5 SONT RESPONSABLES SELON LA LOI, NE POURRONT FTRE TENUS RESPONSABLES DE TOUT DOMMAGE Sﬁmnw__:. ET INDIRECT SURVENU

EN LIEN AVEC LE PRODUIT. LA SOCIETE ET CES AUTRES PARTIES W' ASSUMENT ET I AUTORISENT AUCUN REPRESENTANT OU AUTRE PERSONNE A ASSUMER POUR AUCUN

D'ENTRE EUX D'OBLIGATION QU DE RESPONSARILITE AUTRE QUE CELLES QUE PREVOIT LA PRESENTE.

la ____._aa _a_m sﬁ_aa générales et les conditions de cette garantie sont valables dans le monde entier, excepté en cas de [imites, de restrictions ou de conditions exigibles

par les jo{aies.

Résidents d'Australie uniquement :

Nos produits sont fournis avec des garanties gui ne peuvenl pas éire exclues duns le cadre de la loi de protedtion des consommateurs australiens (Australian Consumer

Law). Vous pouvez %s:.q un q. ou un remb en tas de défaillonce majeute f en aa_.unﬁ_aa de tout autre dommage ou perte roisonnablement
évisible, Vous pouver ég 1 obtenir lo réparotion ou le remplacement si lo qualité de Foppareit n'est pos jugée acceptuble el le défout ne constitue pus une

defoillance mojeure. les E_..aﬂ, e lo gorantie Fellowes s'ajoutent aux aultes drolts et recours légoux en ropport avec le produir.

5/29/18 110 PM






